



# 湖南洞口县交通局长: 媒体监督是吃了饭没事干

华夏早报讯(记者 张邦毛)记者报道交通工作中存在的瑕疵,交通局长却公然称,“记者是吃了饭没事干。”这样的话,出自湖南省洞口县交通运输局党委书记、局长曾志雄之口。近日,该交通局长此番言论在媒体界引发轩然大波。

1月10日,华夏早报-灯塔新闻以《湖南邵阳:同一座大桥两县市预算相差近三倍惹争议》为题报道了湖南省洞口县与武冈市交界的茅叶渡建桥一事。

茅叶渡是蓼水河上的一个渡口,典型的一江两岸,北岸是洞口县高沙镇,南岸是武冈市马坪乡。千百年来,两岸百姓一直通过轮渡来往,因此,

在蓼水河茅叶渡段建设一座大桥成为两岸民众一直以来的心愿。

两县市网民在网上发帖呼吁建桥,两岸的洞口县和武冈市交通运输局也在网络上进行了官方回复。回复中,两个县市的预算资金相差近三倍之多,北岸的洞口县预计建桥需要1500万元,而南岸的武冈市给出的预算只有540万元。

此事经华夏早报-灯塔新闻独家披露后,引起当地网民广泛关注。报道发出后,某知名媒体也跟进采访了洞口县交通运输局党委书记、局长曾志雄。

该知名媒体联系上洞口县交通运输局党委书记、局长曾志雄,其称自己在开会。记者

询问何时开完可以接受采访,曾志雄称,“这个我怎么知道,我们天天开会。”对于华夏早报-灯塔新闻的报道,曾志雄称,“记者是吃了饭没什么事情干。”曾志雄还回复上述知名媒体,“我们当时回复预计1500万是想争取国家的投入,把数字说得稍微多了一点点,其实估计也需要1000万左右,数字说高了目的是想要国家立项。”

记者在上述知名媒体采访洞口县交通运输局党委书记、



局长曾志雄的录音中证实了此事,华夏早报-灯塔新闻就此事试图联系中共洞口县委书记艾方毅,多次拨打,其手机均

无人接听或占线,记者发送的采访请求短信也未见回复。

## 贵州三都县马尾绣传承保护展示中心落成

华夏早报讯(记者 罗玉平)1月23日,贵州省三都水族自治县“马尾绣传承保护展示中心”在一片喜庆的乐声中揭牌。揭牌仪式上,贵州瓮福集团、贵州省民族博物馆、省发改委、省文物局和黔南州非物质文化遗产协会代表等到场祝贺。

建成的“马尾绣传承保护展示中心”具有水族吊脚楼风格,面积共有800多平方米,分两楼一底。集库房、展示厅和培训为一体。中心不仅展示有宋水仙收藏多年的背带、童帽、女鞋等历史传统马尾绣珍品,也有女包、笔记本、衣物饰品等富有现代气息的马尾绣文化创意产品。而且还将活态展示和现场技艺培训相融合。

“马尾绣传承保护展示中心”无疑将会成为水族马尾绣产业

向更高更新方向发展的一个好平台,对三都水族自治县的经济社会发展将发挥着积极和至关重要的作用。

据悉,自2018年全国两会胜利闭幕后,在贵州省发改委、省博物馆、省民族博物馆、省文化厅、中共黔南州委宣传部、黔南州发改委以及三都县委、县政府等积极协调下,由瓮福集团投资,9月份在三都水族自治县“非遗一条街”动工建设这个“马尾绣传承保护展示中心”,仅用四个多月短短的时间就把这个馆建成。

瓮福集团党委副书记罗永留告诉记者,他们希望通过搭建马尾绣传承保护展示中心这个平台,探索“文化产业扶贫”的新模式:以三都县政府为依托,发挥宋水仙作为全国人大代表、水族马尾绣国家级传承

人的示范带头作用,用她的影响力和马尾绣产业本身的吸引力,凝聚一批优秀的马尾绣手工艺者、文创产品设计人才参与现代马尾绣产品制作,提高马尾绣文创产品的艺术水准和市场性,提高马尾绣技艺的社会影响力。逐步打造一条由政府主导、企业参与,展馆、马尾绣技艺与传承人、文创设计师、当地手工艺者等多方组成的产业链,探索非物质文化遗产保护可持续发展的道路,让更多的人从马尾绣走进三都,去感知贵州少数民族文化艺术的魅力;让更多的人分享马尾绣文创产品,去关注马尾绣技艺的保护与传承;让三都的水族人,通过自己的手艺赢得发展,生活更美。

## 国内首个《脑瘫中医治疗项目》通过验收

华夏早报讯(记者 张邦毛)1月24日,四川省自贡市大安区人民医院66年以来的首个科技项目通过验收。当天下午,来自自贡市第一人民医院、自贡市中医院、自贡市妇幼保健院的专家及自贡市科技局科技项目分管领导,对《五行回元疗法治疗小儿脑性瘫痪综合疗法治疗操作规程研究》项目进行验收。通过听取项目负责人刘虹岐的介绍,专家们质疑与答询,该项目圆满完成自贡市科技局下达的研究任务,通过验收。

该项目不仅填补了国内对小儿脑性瘫痪的医疗空白,将“脑瘫为终身疾病、终身残疾、终身康复”的痼疾,变成了“可治疗、可康复、可发育”的疾病,也填补了“自贡市科技局将科技项目发放到二级医疗机

构”的空白,还填补了“自贡市大安区人民医院建院66年来无科技项目”的空白。该项目的验收通过,标志着《五行回元疗法对小儿脑性瘫痪的研究》这一标志着“处于国内先进水平”的“中医医疗项目”在自贡成功验收,研发人刘虹岐也将成为自贡人民的骄傲载入史册。

刘虹岐表示,她研发的五行回元疗法治疗脑瘫,仅需要五万元就可以做到临床痊愈,后期孩子就可以直接发育,很多孩子可以通过发育成为正常或接近正常人。下一步刘虹岐会将《五行回元与脑性瘫痪的医疗》整理成专著发表,对研究成果进行落地推广,拯救更多的脑瘫家庭,造福更多的脑瘫患儿。

新红旗 H7

# 新红旗

# 新梦想